

博爱县召开稳增长稳市场主体保就业工作推进会

本报讯 7月8日,博爱县召开稳增长稳市场主体保就业工作推进会,深入贯彻落实中央和省、市决策部署,认真分析当前经济形势,动员全县上下进一步提高认识、克难攻坚,全力以赴做好稳增长、稳市场主体、保就业各项工作,坚定不移稳住经济大盘,确保完成年度目标任务。该县县委书记陈泓出席会议并讲话,县委副书记、县长张红卫安排部署近期“两稳一保”工作。该县领导张金太、孟继红、李义本、李勇臻、任冉、赵安禄、吉长城、陈路喜、高艳红、杨峰、杨国庆等参加会议。

陈泓强调,一要把握当前形势,坚决扛起做好“两稳一保”工作的政治责任。全县上下务必把思想和行动统一到党中央、国务院对当前形势的分析判断和决策部署上来,认清面临的复杂局面,坚决扛起政治责任,坚定信心、凝聚力量,努力营造平稳健康的经济环境,确保经济平稳有序运行,保持合理增长,以扎实工作成效应变局、开新局;务必全面认识和深刻理解上级的各项安排部署,用足用好政策红利,细化实化工作措施,落实落细“两稳一保”各项工作,千方百计

本报讯 7月8日,博爱县召开深化文明城市卫生县城创建工作动员会。动员全县上下进一步振奋精神、鼓舞士气,以更加坚定的决心、更加扎实的作风,细化工作任务,查找薄弱环节,做好巩固提升工作,确保顺利通过省级文明城市和国家卫生县城年度复查验收工作。该县委书记陈泓出席会议并讲话,县委副书记、县长张红卫主持会议,县领导李义本、李勇臻、任冉、吉长城、高艳红等参加会议。

陈泓说,要提高思想认识,增强创文创卫工作的思想自觉和行动自觉。创建文明城市、卫生县城是推动全县高质量发展的具体要求,也是一项保障改善民生、提高幸福指数的惠民工程,根本目的在于通过创建,不断提升管理水平、规范社会秩序、提升群众素质、改善城市环境,把博爱建设得更加宜居宜业、更加文明卫生,让创建成果实实在在惠及群众,让群众在创建活动中获得更多获得感、幸福感和安全感。各级各部门要充分认识持续抓好两项创建工作的重大意义,把思想和行动统一到县委的部署上来,瞄准更高的目标、拿出更好的状态、付出加倍的努力,逐条逐项对照上级反馈问题和创建工作标准,进一步梳理总结,认真整改落实,做到发现一个、解决一个、巩固提升一个。

陈泓要求,要突出问题导向,聚焦重点领域、薄弱环节攻坚突破。各责任单位要突出问题导向,坚持结果导向,集中攻克难题,推动各项创建工作落地见效。一要做实做细工作。要把测评体系中各项指标项目化、项目责任化,具体到单位、具体到人,突出重点领域、聚焦重点问题,查短板、补弱项。要在基础性工作上下苦功夫,突出抓好今年城市创建集中整治工作和重点工作,推动环境卫生、秩序管理、市场改造全面提质升级。二要引导发动群众。要抓好民生实事,结合创建工作认真谋划推进一批真正让群众看得见、摸得着的实事好事,不断增强群众的获得感、幸福感。

陈泓强调,要健全长效机制,以久久为功的韧劲巩固创建工作。一要加强组织领导。各责任单位“一把手”要深入创建第一线、沉下身子抓落实,主动到街头、到社区、到楼院、到公共场所、到环境依旧“脏乱差”的地方去,把问题解决在现场,把形象树立在基层,真正做到领导在一线指挥、干部在一线工作、问题在一线解决、成效在一线体现。二要健全工作机制。要进一步明确创建责任机制、建立创建督查机制、完善创建保障机制,确保文明城市和卫生县城创建工作常态长效。三要注重协调联动。各责任单位要牢固树立“一盘棋”思想,对承担的任务要主动抓、主动落实,对于职能交叉的工作,要搞好沟通协调,相互配合、主动承担,形成分工协作、齐抓共管的良好局面。四要强化督导指导。要成立督导指导组,围绕环境卫生、交通秩序、公益广告宣传等重点领域和重点工作,加强跟踪指导,帮助各责任单位改进问题不足、提升工作成效,确保各项工作有序推进。

就贯彻好会议精神,张红卫强调三点意见。一要增进创建工作强劲势头。二要凝聚创建攻坚强大合力。三要持续提升创建工作水平。

会议对全县2022年度创文创卫工作进行了安排部署;县城管局、清化镇街道、鸿昌街道负责人分别作了发言。(闫妍)

博爱县召开深化文明城市卫生县城创建工作动员会

博爱县涉企服务“中梗阻”问题整治专项监督集中月活动动员部署会召开

本报讯 7月6日,博爱县召开涉企服务“中梗阻”问题整治专项监督集中月活动动员部署会。该县县委书记陈泓出席会议并讲话,县委副书记、县纪委书记、县监委主任李义本出席会议。

会议指出,近年来,按照省、市有关要求,全县先后开展了“万人助万企”“高标准营商环境优化行动”等活动,同步开展优化营商环境专项监督、惠企利企政策落实专项监督等工作,取得了积极成效,全县营商环境得到进一步优化。

陈泓强调,要坚持问题导向,提高思想认识。各级各部门要深刻认识此次活动的重大意义,牢固树立服务意识,以更优质的服务、更有效的监管,确保惠企政策落实落地,帮助市场主体纾困解难,推动“稳增长、稳市场主体、保就业”工作有效落实,努力营造平稳有序的经济环境。要明确重点任务,推进工作落实。全县上下要将涉企服务“中梗阻”问题整治专项监督集中月活动作为推进“能力作风建设年”活动的有效抓手,切

实将活动抓在手上、责任扛在肩上、落实在行动上。要加强宣传引导,营造良好氛围。要运用多渠道媒体平台,广泛宣传全县优化营商环境的各项政策规定以及开展此次活动的重要意义,鼓励广大企业家积极反映问题,维护合法权益,在全社会营造良好的舆论监督氛围,共同推动营商环境持续优化,促进全县经济平稳健康快速发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(乔培培)

博爱县检察院举办主题演讲比赛

本报讯 为推进“能力作风建设年”和“质量建设年”活动深入开展,激发干警干事创业的活力,近日,博爱县检察院举办了“赶考路上有我 喜迎二十大 让青春在检察岗位上闪光”主题演讲比赛。

此次演讲,诠释了博爱检察干警在新时代“赶考路上”公正司法的初心使命,展现了新时代青年干警踔厉奋发、笃行不怠的精神风貌。

(孙建设)

2022年7月13日 星期三

■新闻热线:8797000 | ■编辑:韩 飞 | 版式:车 琦 | 校对:姬 祥 | 组版:杨保星

中站区委常委会(扩大)会议召开

传达市委书记葛巧红重要批示精神 研究部署贯彻落实工作

本报讯 7月10日下午,中站区委书记董红倜主持召开区委常委会(扩大)会议,传达市委书记葛巧红重要批示精神,研究部署贯彻落实工作。该区委委副书记、区长赵红兵,区领导蒋艳慧、宋瑞敏、王小军、仝战军、樊育新、郭海涛、靳莲、李永波、宋文健、杜洪波、牛二永等出席会议。

会议传达了市委书记葛巧红的重要批示精神,各参会领导围绕工作中存在的思想、作风、责任心等问题逐一进行发言,并提出了整改措施。

会议指出,市委书记葛巧红的重要批示,由表及里、由小到大、切中要害,抓住了当前干部队伍在思想认识、工作作风、责任担当等方面存在的突出问题,不负组织和人民重托。要认

真细致,严谨周密。要把认真细致贯穿工作始终,全面了解工作情况,认真开展调查,深入研究分析,以严谨周密的态度推动工作开展,保障工作落实。要严格要求,从严从实。要举一反三,汲取教训,切实引起党员干部高度重视,敲响思想警钟,深入查找工作漏洞和薄弱环节,重点解决工作棚架的问题,从严从实抓

好工作落实。要以上率下,务求实效。县级干部要率先垂范,带头深刻反思、剖析工作中存在的思想、作风、责任心等问题,扎实开展“立足本职,真正负责”专项整治,把讲政治规矩落实到实际行动上,把解决矛盾问题体现在实际效果上,推动中站转型发展迈上新台阶。

(杨帆)

龙洞街道

制定“11255”工作法 推动“五星”支部创建

本报讯 自“五星”支部创建工作开展以来,中站区龙洞街道高度重视,成立了创建工作领导小组,结合村(社区)情况,逐村(社区)进行分析研判,坚持一村一策、一村一方案,压实工作责任,并制定“11255”工作法,把创建工作融入各项工作,逐步提升各村(社区)的星级创建工作标准,确保“五星”支部创建工作稳步推进。

建立“一个机制”高起点推动。该街道各级党组织将“五星”支部创建工作作为一号工程和头等大事来抓,成立工作专班、制订工作方案,对标对表抓落实、从严从细促提升。

自加“一颗星”高标准推动。该街道要求各村(社区)党支部以“创星”任务为基础,在创建工作上自动增加“一颗星”,使“五星”支部创建工作提档升级。实行“双包”责任制高要求推动。该街道班子成员全部下沉一线、靠前指挥,通过横向包村、纵向包“星”,进一步明确班子成员的责任,明确各村(社区)创建工作目标和创建标准,确保

“创星”目标全部完成。

念好“五字诀”高效率推动。该街道围绕产业兴旺星、“特”色打造兴产业;围绕生态宜居星,“奖”惩兑现促提升;

围绕平安法治星,“防”患于未然保平安;

围绕文明幸福星,“比”学赶超树新风;

围绕过硬星,“争”先创优强堡垒。

通过念好“特、奖、防、比、争”“五字诀”,全力推进“五星”支部创建工作落地见效。

绘出“五彩图”高水平推

动。党建红——该街道围绕“五星”支部创建工作营造,掀起“党建引领、红遍龙洞”创建热潮;

产业金——该街道立足“产

业蓝图”谋项目,持续擦亮产

业兴旺金字招牌;

生态绿——该街

道以人居环境集中整治为着力

点,打造生态宜居绿色美丽乡

村;

平安蓝——该街道以巩固

“三零”创建成果,以“数字乡

村”为平台,提升基层治理能

力,全面落实平安创建措施;

文明彩——该街道深化群众性精

神文明创建工作,使人民群众的精

神生活多姿多彩。

(朱晓玮)

西冯封村开设培训班 助力孩子快乐度暑期

为丰富学生们的暑期文化生活,提高其学习能力,在中站区和美小区三期西冯封村两委会的精心策划下,7月10日,该村的暑期培训班正式开班。

据了解,此次培训班共开设书法、篮球、太极拳,为村里的小学生及初中生开展免费教学辅导、兴趣爱好培养等。此次培训班共招收200余名学生,培训时间将持续1个月。



图① 我市独臂书法家刘见木在书法培训班上辅导孩子学习。

图② 武术培训班上老师在纠正孩子们的武术动作。

图③ 西冯封村暑期书法培训班开课。
许伟伟 摄影报道

中站区召开疫情防控工作专题会

本报讯 7月10日一早,中站区委书记董红倜深入焦作西、焦作西南高速路口督导检查疫情防控工作,强调要深刻认识疫情防控工作的复杂性,及时了解掌握最新的防疫政策,压紧压实各方责任,严格落实各项防控措施,最大限度减少外来输入风险。随后,他主持召开疫情防控工作专题会,结合疫情防控的新形势、新要求,对疫情防控工作进行安排部署。该区委副书记、区长赵红兵出席会议并讲话。

就做好当前疫情防控工作,董红倜强调,头脑思想要“清”。要清醒认识当前疫情防控的复杂性、反复性,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和松劲心态,牢记“针尖大的窟窿能漏过斗大的风”,科学精准落实各项防控措施,慎终如始抓好常态化疫情防控工作。平急转换要“快”。要时刻关注疫情形势变化,推动“一办五部”实体化运作,迅速启动应急预案,加强流调溯源、核酸检测、交通管控、转运隔离等专班力量,确保及时有效应对疫情突发情况。防控措施要“细”。要对标《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》和《河南省新型冠状病毒肺炎防控方案(3.0版)》,从严从细落实各项防控措施,毫不放松抓好入区交通卡口查验、重点地区来(返)区人员排查管控、重点人群核酸检测、社会面管控等工作,坚决守住疫情防控防线。纪律作风要“严”。要坚决扛起疫情防控政治责任,以“能力作风建设年”活动为抓手,抓班子带队伍,着力提升防疫队伍能力作风,以最严的纪律、最实的作风保障各项防控措施落实,全力守护人民群众的生命安全和身体健康。

赵红兵从懂政策、抓落实、勤沟通、快决策等方面对疫情防控工作提出了具体要求。

该区领导蒋艳慧、全战军、樊育新、李永波、杜洪波、马保利、姚远、许庆林等出席会议。

(牛建峰)

王封街道创建“五星”增动力

本报讯 “五星”支部创建工作开展以来,中站区王封街道高度重视,精心部署,抓好落实,聚焦“215”基层治理模式这条主线,将“我为群众办实事”贯穿始终,不断深化“能力作风建设年”活动成果,切实解决广大群众的一系列“急难愁盼”问题。

据了解,该街道瑞丰社区专职网格员在日常走访过程中,通过安东4号楼党群议事会成员反映,近期小区居民家中的下水道普遍堵塞且污水外冒,给大家的正常生活带来了严重的影响。在得知情况后,该街道相关科室和社区“两委”、网格长、网格员立刻展开排查。排查发现,因小区管道年久失修,相关排水设施急需进行维修、更换,因此造成了下水管道堵塞。

随后,该街道和瑞丰社区第一时间前往现场实地勘察,研究制订施工方案。安东4号楼的党群议事会成员参与其中,充分发挥自身桥梁纽带的作用,协同社区“两委”和网格员,组织小区居民召开恳谈会,运用“说议办评晒”五步工作法,广泛征集大家的意见和建议。在此过程中,岳建国、许建设两名老党员作为议事会成员,带头发挥自身的先锋模范作用,发动小区居民参与楼院治理中,共同筹集维修资金,对小区管道进行彻底的整修。

此次改造施工,不仅疏通安东4号楼的排污口,也对下水管道进行全面维修,解决了居民家中下水不畅、污水外冒的问题。附近居民群众纷纷表示:“没想到问题这么快就得到了解决,真心感谢街道和社区为我们老百姓所做的一切!”

(袁佑康 田静)